ChessBase 10 Ausdruck, Dirk , 07.10.2017

—
® o <z
o =
+
m e g e =42
sfole <149 B M 2 agle 553
A N A/ 2 /é/ I n 6>
Y— Y— -
AR 3 __.=_ - & £23
Q N N — (&) c
PNt QI = o .../ﬁz/ / BE g
e S NS - / /m ==
/% /%////N ///% A r.v|A — // / m“llm
I O B & B o A% Wl e 329
)\ T\ R o < N g =0
. DM G e : 8 o ///,g 5
N N N fo'o) L 4Hc
N _ N ///// = R / T < S
TR SdiE oo o g . e S
T W0
- QO —_
()
© S Ly . L
® N~ © 1 <t o — © %3.n%.m . _m.m
=N\ / wmé //om@ c € Pwlc3ch -
N\ y— fge|_at <
gxwa///// &wa/ag 5 ®XcE2To® c o
/// /// /////// I/nm gdmn%uumwm \m) O -
3 ;/;// < . 5882828 B £ 30
= ei_/ 2 / /e 2 8X0Og 3L = S 5o
ce5+E_EQO = > o
+ cOSige, =3 + g S
~ ° m © i = ~ Q cmxwl
55 . / %. % / IEBAEEEZS 8 @ SiF
(&) — H
& < / AN SRR\ // 2SN S0t =5 &4 < o QN a
- ol e gl SENe2sgics t 3 o e
P = = T OxT N O [oe) = NS5
= AN N AR w0 +XS.n.nb e ©
=<8 clmieg | <da] g mmmemmmWo Fa g .
~— —_— = ) S o~ .a_
s ° e ey @A ATG22=TS0s  [(EZ B0



die Hauptfortsetzung, gibt Weil3 aber

[ 1...Kf8 2.Ta8+ ist nicht so gut wie
ebenfalls eine Gewinnstellung. ]
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| | Th8+ & Sxf7+ Trick
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2.Th3+ Kg8 3.Th8+! Kxh8 4.Sxf7+
Kg8 5.5Sxd6 und Weil3 gewinnt.

Hier muss Weil} erst noch die h-Linie
1-0

offnen: 1.Lxh7+! Kxh7

[ 1...Kg7 2.Dxd8 Txd8 3.Txd8+- ]
2.Sxf7+ Txf7 3.Dxd8+ und Weild

gewinnt.

Weil3 gewinnt nach 1.Th8+! Kxh8
1-0
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